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Tafla 1. Fjöldi þátttakenda í 5., 6. og 7. bekk árið 2021.



Lykiltölur í lífi barna
Hornafjörður
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Hlutfall stráka sem
finnst skemmtilegt
eða mjög
skemmtilegt að lesa

Mæta í
félagsmiðstöð

Nemenda finnst námið oft
eða alltaf vera skemmtilegt

Nemenda er
hrósað heima hjá
sér

Æfa íþróttir með
íþróttafélagi fjórum
sinnum í viku eða oftar

Vöknuðu hress og
úthvíld meira en
helming tímans sl. 2
vikur

Segja það frekar
eða mjög auðvelt
að fá umhyggju og
hlýju frá foreldrum

Hlutfall stelpna sem
finnst skemmtilegt eða
mjög skemmtilegt að
lesa

Líður vel eða mjög vel
í félagsmiðstöðinni



Samband við foreldra og fjölskyldu
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Mynd 1. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segjast oft eða næstum alltaf vera með foreldrum
sínum eftir skóla á virkum dögum, árin 2019 og 2021.

Mynd 2. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segjast oft eða næstum alltaf vera með
foreldrum sínum eftir skóla á virkum dögum, árin 2019 og 2021.
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Mynd 3. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segjast oft eða næstum alltaf vera með foreldrum
sínum um helgar, árin 2019 og 2021.

Mynd 4. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segjast oft eða næstum alltaf vera með
foreldrum sínum um helgar, árin 2019 og 2021.
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Mynd 5. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segja það auðvelt eða mjög auðvelt að fá
umhyggju og hlýju frá foreldrum sínum, árin 2019 og 2021.

Mynd 6. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segja það auðvelt eða mjög auðvelt að fá
umhyggju og hlýju frá foreldrum sínum, árin 2019 og 2021.
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Mynd 7. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segja að þeim líði oftast mjög eða frekar illa
heima, árin 2019 og 2021.

Mynd 8. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segja að þeim líði oftast mjög eða frekar illa
heima, árin 2019 og 2021.
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Mynd 9. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segjast stundum eða oft vera einir heima eftir
skóla, árin 2019 og 2021.

Mynd 10. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segjast stundum eða oft vera einar heima eftir
skóla, árin 2019 og 2021.



Vinir

Mynd 11. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segja það eiga frekar eða mjög vel
við um sig að foreldrar þeirra þekki vini þeirra eða vinkonur, árin 2019 og 2021.

Mynd 12. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segja það eiga frekar eða mjög vel
við um sig að foreldrar þeirra þekki foreldra vina/vinkvenna þeirra, árin 2019 og 2021.
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Mynd 13. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem eru oft eða nær alltaf með vinum eða
vinkonum sínum eftir skóla eða um helgar, árin 2019 og 2021.

Mynd 14. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segjast eiga enga eða fáa
vini/vinkonur í skólanum, árin 2019 og 2021.



Líðan

10

Mynd 15. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segja eftirfarandi fullyrðingar hafa átt við um sig
alltaf eða oftast síðastliðnar tvær vikur, árin 2019 og 2021.

Mynd 16. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segja eftirfarandi fullyrðingar hafa átt við um
sig alltaf eða oftast síðastliðnar tvær vikur, árin 2019 og 2021.



Tafla 2. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segist hafa fundið fyrir eftirfarandi einkennum
vanlíðanar stundum eða oft síðastliðna viku fyrir könnun, árið 2021.
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Tafla 3. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segist hafa fundið fyrir eftirfarandi einkennum
vanlíðanar stundum eða oft síðastliðna viku fyrir könnun, árið 2021.



Tafla 4. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem segist hafa oft eða mjög oft fengið reiðiköst sem
þeir gátu ekki stjórnað, öskrað eða hent hlutum, langað til að brjóta eða skemma hluti og gert
eitthvað bara af því að þeir voru reiðir síðastliðna viku fyrir könnun, árið 2021.
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Tafla 5. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segist hafa oft eða mjög oft fengið reiðiköst sem
þær gátu ekki stjórnað, öskrað eða hent hlutum, langað til að brjóta eða skemma hluti og gert
eitthvað bara af því að þær voru reiðar síðastliðna viku fyrir könnun, árið 2021.



Stríðni

Tafla 6. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segja það hafa stundum eða oft gerst í
vetur að þeir hafi verið með hóp að stríða einum krakka, meiða einn krakka, ráðast á annan
hóp og skilja einn krakka eftir útundan, árið 2021.
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Mynd 17. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem hafa sent ljót eða særandi skilaboð til
einstaklings eða hóps í gegnum síma eða netið, árið 2021.
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Mynd 18. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem hafa fengið send ljót eða særandi
skilaboð frá einstaklingi eða hópi í gegnum síma eða netið, árið 2021.

Tafla 7. Hlutfall nemenda í 5., 6. og 7. bekk sem segja það hafa stundum eða oft gerst í vetur
að nokkrir krakkar stríddu þeim einum, nokkrir krakkar réðust á þau ein og meiddu, nokkrir
krakkar réðust á hóp sem þau voru með, þau voru skilin útundan, árið 2021.



Nám og skóli
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Mynd 20. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem finnst námið vera of erfitt oft eða alltaf, árin
2019 og 2021.

Mynd 19. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem finnst námið vera of erfitt oft eða alltaf, árin
2019 og 2021.
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Mynd 22. Hlutfall stráka í 5., 6. og 7. bekk sem finnst námið vera of létt oft eða alltaf, árin 2019
og 2021.

Mynd 21. Hlutfall stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem finnst námið vera of létt oft eða alltaf, árin 2019
og 2021.
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Mynd 23. Hlutfall nemenda í 5., 6. og 7. bekk sem líður oftast mjög eða frekar vel í
kennslustund, frímínútum og líkar mjög eða frekar vel við kennarana í skólanum, árið 2021.

Mynd 24. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem er stundum eða oft hrósað af
kennurunum í skólanum, árin 2019 og 2021.



Íþróttir og hreyfing
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Mynd 26. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem æfa íþróttir (æfa eða keppa) með
íþróttafélagi fjórum sinnum í viku eða oftar, árin 2019 og 2021.

Mynd 25. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem æfa íþróttir (æfa eða keppa) með
íþróttafélagi einu sinni til þrisvar sinnum í viku, árin 2019 og 2021.



19

Mynd 28. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem er stundum eða oft hrósað af öðrum
fullorðnum (t.d. í íþróttum, félagsmiðstöð eða frístundastarfi), árið 2021.

Mynd 27. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segjast reyna á sig líkamlega þannig
að þau verði móð eða svitni fjórum sinnum í viku eða oftar, árið 2021.
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Mynd 30. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem stundar tónlistarnám eða söngnám
einu sinni í viku eða oftar, árin 2019 og 2021.

Mynd 29. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem tekur þátt í félags- og
tómstundastarfi (t.d. námskeiðum, myndlist, skák, ljósmyndun eða leiklist) einu sinni í viku eða
oftar, árin 2019 og 2021.
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Tafla 8. Hlutfall nemenda í 5., 6. og 7. bekk sem gefa eftirfarandi ástæður fyrir því að þau mæta
ekki í félagsmiðstöð, árið 2021. Nemendur gátu valið fleiri en einn valmöguleika.

Mynd 31. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem segjast mæta í félagsmiðstöð, árið
2021.

Frítími



Tafla 9. Hlutfall nemenda í 5., 6. og 7. bekk sem mætir í félagsmiðstöð sem segir eftirfarandi
eiga mjög vel eða vel um sig, árið 2021.
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Tafla 10. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem verja 3 klukkustundum eða meira á
dag á samfélagsmiðlum og að spila tölvuleiki, árin 2019 og 2021.
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Mynd 32. Hlutfall stráka og stelpna í 5., 6. og 7. bekk sem verja 3 klukkustundum eða meira á
dag á samfélagsmiðlum og að spila tölvuleiki, árin 2019 og 2021.
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Tafla 11. Tími sem strákar og stelpur í 5. bekk verja að jafnaði í að lesa annað en skólabækur á
dag, árið 2021.

Tafla 12. Tími sem strákar og stelpur í 6. bekk verja að jafnaði í að lesa annað en skólabækur á
dag, árið 2021.

Tafla 13. Tími sem strákar og stelpur í 7 .bekk verja að jafnaði í að lesa annað en skólabækur á
dag, árið 2021.



Mynd 33. Hefur þú heyrt um barnasáttmála Sameinuðu þjóðanna. Hlutfall nemenda í 5. til 7.
bekk sem segja já, nei og veit ekki, árið 2021.
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Mynd 34. Hversu vel eða illa telur þú þig þekkja Barnasáttmála Sameinuðu þjóðanna. Hlutfall nemenda í
5. til 7. bekk sem svarar ekki neitt til mjög vel, árið 2021.


